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Hány százaléka az ország lakosságának a munkanélküliek száma? Írd a körbe!
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Orszég | Lakossig |Munkanélkiiliek USA Nagy-Br.  Németorszdg
[Egyesiilt Allamok | 122 milli6 13,2 milli6
Nagy-Britannia | 46 millié 2,8 milli6
Németorszig 64 millié 6 millié

- Indokold, miért Németorszagban alakulhatott ki a legstilyosabb munkanélkiiliség!
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» Milyen sors vart a hosszd id6n 4t jovedelem nélkiil maradt csalddokra?
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n_.il Jellemezd a New Deal-programot a megadott szempontok figyelembe vételével!

A farmereknek nydjtott kKedvezmenyek: ...
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E_Tl Evszamokkal foglald mondatba a megfejtést!

1. Ezt a kelet-eurdpai orszdgot nem 1.

érintette a valsag. 2.

2. A vélsag legsiilyosabb tarsadalmi 3.

kovetkezménye. 4.
3. A valség oka. 5.

4. Anglia, Franciaorszdg korma- 6.

nyainak intézkedése a vélsig 7.

kezelésére.

i

5.A ... vilsdg kovetkezményei: 9.

pénziigyi, kereskedelmi, tarsadal- 10.

mi valsag. 11.

6. Amerikai elnok, sikeres valsdg-
megoldd programja volt.
7. Bzt az eurGpai orsz4got sujtotta legjobban a valsag.
8. Eurépai orszdg, takarékossdgi programja sikeresnek bizonyult.
9. Intézmény, amely értékpapirok addsvételével foglalkozik.
10. Ezek megszervezése 4 milli6 embernek adott munkat az USA-ban.
11. A Brit Nemzetkozdsségen beliil a volt gyarmatok ilyen jogi helyzetiiek lettek.
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Mondat: ....ocveeveieeieieeeeeeee s e eetetetetete b et et s et s et bbbt b et nen et eneneaas
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m‘ Egészitsd ki, tanuld meg!

A nagy gazdasagi vildgvalsig -ig tartott. Oka a tiltermelés volt.
Kovetkezményei: vallalkozdsok cs6dje, munkanélkiiliség, tarsadalmi, politikai valsdg. A kilon-
b6z8 orszdgok kiilonbozs valsdgmegoldd programokat val6sitottak meg. A legeredményesebb

program Roosevélt amerikai elnk il programja volt.
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————-] A nagy gazdasdgi vildgvdlsdg 16.‘ ‘-———-—

Hatarozd meg a kovetkez6 fogalmakat!
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gyarmatositas: ......
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n_. Ertelmezd a lecke cimében a szavakat! Folytasd!

‘/Anagy» gazdiségi vilz’lgvélség\"
A t6kés vildgban ilyen
stlyos gazdasagi vissza-
esés még nem Vvolt.
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H [ ] | Szamoz4ssal alakitsd ki az események logikai rendjét!

L

" | Tdltermelés a mezSgazdaségban, az iparban. ] Tomegtiintetések a munkanélkiiliség fel-
L -

szdmoldséaért. Az amerikai értékpapirpiac 6sszeomlésa. Véllalatok cs6dje. Az el-

adatlan 4rukészletek miatt nincs mibél fizetni a banki hiteleket, a munkabéreket.

|| A dolgozék

elbocsatdsa a munkahelyiikrdl. D Vilsdgmegoldé programok inditésa. j Novekszik a

vésarléerd, kit a valsagbol.




